



Повременив с выходом на пенсию, можно увеличить ее размер

В новом пенсионном законодательстве, которое начнет действовать с 1 января 2015 года, существует механизм, позволяющий гражданину увеличить размер пенсии, если отсрочить ее назначение.

Если человек с пенсией повременит, то за каждый отложенный год ему будут начислены премиальные коэффициенты. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии на 5 лет позже, пенсия будет в 1,5 раза выше, на 10 лет – размер пенсии вырастет более чем в 2 раза.

При том, что возраст выхода на пенсию не увеличивается, предоставленные государством стимулы более позднего обращения за пенсией позволят гражданам продлить свою трудовую деятельность.

В Хабаровском крае с каждым годом увеличивается количество работающих пенсионеров. Так на начало 2012 года работающих пенсионеров в крае было 163 тыс. человек (41,8% от общей численности получателей пенсии), на начало 2013 года - 176 тыс. человек (44,9% от получателей пенсий), в 2014 году - 181,6 тыс. пенсионеров (46% от общей численности получателей пенсий). Средний размер пенсии в Хабаровском крае у работающих пенсионеров - 13 813 рублей.

Новое законодательство дает возможность пенсионеру отказаться от получения уже назначенной пенсии, а потом сделать ее перерасчет и назначить в более высоком размере.

Для работающих пенсионеров сохраняется возможность ежегодного увеличения пенсии за счет перерасчета.